

Correction

In the Commentary 'Quantum entanglement' (*Nature Physics* **10**, 256–258; 2014) reference 6 contained a typographical error and should have read: Singh, H. *et. al.* *New J. Phys.* **15**, 113001 (2013). This has now been corrected in the HTML and PDF versions after print 4 August 2014.